

	ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 154ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024	Ενέργειες	Ημερομηνία
3.3	Σύνθεση ad hoc Επιτροπής για τον Προϋπολογισμό Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το 2024 και ΜΔΠ 2024-2026		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, σε συνέχεια απόφασης του κατά την 153^η/14.12.23 Συνεδρία του για το θέμα: «Σύνθεση ad hoc Επιτροπής για τον Προϋπολογισμό Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το 2024 και ΜΔΠ 2024-2026», αποφάσισε ομόφωνα όπως εκχωρήσει την εξουσία τροποποίησης και υποβολής του Προϋπολογισμού για το 2024 και ΜΔΠ 2024-2026, στο Πρυτανικό Συμβούλιο, στη βάση των οδηγιών του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	Πρύτανης/ ΥΟΙΚ	Άμεσα
3.4	Ανακαίνιση/ Αναδιάρθρωση Διατηρητέου κτηρίου σε γραφειακούς χώρους και ανέγερση νέου κτηρίου Κοινόχρηστων Αιθουσών Διδασκαλίας για το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου – Αρ. Διαγωνισμού: ΥΔΠ(2)005/2018 – Εξουσιοδότηση πληρωμής Αλλαγών (Παράρτημα 3.4)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, σε σχέση με το θέμα «Ανακαίνιση/ Αναδιάρθρωση Διατηρητέου κτηρίου σε γραφειακούς χώρους και ανέγερση νέου κτηρίου Κοινόχρηστων Αιθουσών Διδασκαλίας για το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου – Αρ. Διαγωνισμού: ΥΔΠ(2)005/2018 – Εξουσιοδότηση πληρωμής Αλλαγών» και αφού έλαβε υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> - το Παράρτημα 3.4 - τις σχετικές εγκρίσεις και υποδείξεις της ΚΕΑΑ επί του θέματος - τις προφορικές επεξηγήσεις της Προϊστάμενης ΥΔΠ Ζωής Χατζηβασιλείου, <p>αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την πληρωμή των ποσών που προκύπτουν από τις αλλαγές που αναφέρονται στα Σημειώματα Ε.Ε.Α.Α Αρ. 13, 14, 17, 18, 20, ως αυτά περιλαμβάνονται στο υποβληθέν Παράρτημα 3.4, ώστε ο Τελικός Λογαριασμός να είναι εγκεκριμένος στο σύνολό του και να είναι εφικτή η εξόφληση προς τον Εργολάβο του Έργου.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΔΠ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα
7.4	Εισήγηση για Πολιτική για χώρους στάθμευσης – επιλογή για χρήση ιδιωτικών χώρων στάθμευσης με αποζημίωση (Παράρτημα 7.4)		

ΑΠΟΦΑΣΗ:

Το Συμβούλιο, σε σχέση με το θέμα «Εισήγηση για Πολιτική για χώρους στάθμευσης – επιλογή για χρήση ιδιωτικών χώρων στάθμευσης με αποζημίωση», καθώς και λαμβάνοντας υπόψη:

- το Παράρτημα 7.4

- τη σχετική απόφαση της ΕΔΠΑΣ κατά την 126^η/20.11.23 Συνεδρία της
- τις προφορικές επεξηγήσεις της Ανώτερης Λειτουργού στην ΥΑΔ, Κατερίνας Φραγκουλίδου

αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση για παραχώρηση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης έναντι αποζημίωσης, για τα μέλη του προσωπικού του Πανεπιστημίου λόγω μη διαθεσιμότητας στους υφιστάμενους χώρους στάθμευσης που χρησιμοποιεί το Πανεπιστήμιο, σύμφωνα με την οποία εισήγηση:

«- Για τα μέλη του προσωπικού που θα επιλέξουν το πιο πάνω, θα μπορούν να χρησιμοποιούν ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης της επιλογής τους πλησίον του χώρου εργασίας τους. Θα καταβάλλουν το αντίτιμο (ημερησίως ή μηνιαίως), θα συλλέγουν τις αποδείξεις και θα υποβάλλουν οδηγία πληρωμής προς την Υπηρεσία Οικονομικών ανά εξάμηνο ώστε να δίδεται η αποζημίωση.

- Η αποζημίωση θα έχει μέγιστο ετήσιο ποσό ύψους 588 Ευρώ, το οποίο υπολογίστηκε στη βάση του κόστους της αγοράς καρτών από το Πανεπιστήμιο για το πολυώροφο, το οποίο, σύμφωνα με ενημέρωση από την Προϊστάμενη ΥΔΠ, ανέρχεται στα 49 Ευρώ μηνιαίως (πλέον ΦΠΑ το οποίο ανακτάται από το πανεπιστήμιο). Οποιοδήποτε πρόσθετο κόστος από αυτό το ποσό, θα βαραίνει τον/την υπάλληλο. Ως εκ τούτου, το κόστος για το πανεπιστήμιο δεν θα υπερβαίνει το κόστος εάν ο/η υπάλληλος προμηθευόταν πρόσθετες μηνιαίες κάρτες από το Πολυώροφο, οι οποίες όμως δεν είναι διαθέσιμες. Η δαπάνη θα διενεργείται από το ίδιο κονδύλι που γίνεται η πληρωμή για το Πολυώροφο (216 Ενοίκια).

- Για σκοπούς ελέγχου της συνολικής δαπάνης, αυτή η επιλογή δύναται να δοθεί σε μέγιστο 25 υπαλλήλους, που αντιστοιχεί στον αριθμό προσωπικού για το οποίο υπολογίζεται ότι δεν θα υπάρχει διαθέσιμος χώρος στάθμευσης από 1/12/2023. Σημειώνεται ότι για όσα μέλη εγκριθεί αυτή η επιλογή, θα καταβάλλουν προς το Πανεπιστήμιο το αντίτιμο που προνοεί η πολιτική, όπως και για τις υπόλοιπες επιλογές χώρων στάθμευσης (90 Ευρώ / 180 Ευρώ αναλόγως μισθοδοτικής κλίμακας).»

Περαιτέρω, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως, στη βάση εισήγησης του Μ. Ποταμίτη, Εκπροσώπου του Διοικητικού Προσωπικού στο Συμβούλιο, συσταθεί μέσω της Επιτροπής Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων (ΕΠΠΚΚ), ad hoc επιτροπή για αναθεώρηση της Πολιτικής για χώρους στάθμευσης.

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.

ΥΑΔ/ ΥΟΙΚ

Άμεσα

9.	Διάφορα		
9.1	Αίτημα Καθηγητή Κυριάκου Καλλή, του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ, για κάλυψη απόσβεσης εξοπλισμού από το Ταμείο Απόσβεσης και ΦΠΑ (Παράρτημα 9.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, σε σχέση με το θέμα «Αίτημα Καθηγητή Κυριάκου Καλλή, του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ, για κάλυψη απόσβεσης εξοπλισμού από το Ταμείο Απόσβεσης και ΦΠΑ», καθώς και λαμβάνοντας υπόψη</p> <ul style="list-style-type: none"> - το υποβληθέν παράρτημα 9.1 - τις προφορικές επεξηγήσεις του ΑΑΥ επί του θέματος - το γεγονός ότι η οποιαδήποτε καθυστέρηση στη διαδικασία αγοράς και παραλαβής του εξοπλισμού, μετά την έναρξη του Έργου (1η Ιουλίου 2024), θα έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση του συνολικού ποσού απόσβεσης που θα πρέπει να καλύψει το Πανεπιστήμιο, <p>αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αιτούμενο ποσό απόσβεσης του εξοπλισμού, ύψους €25.000 από το Ταμείο Απόσβεσης και ΦΠΑ, για κάλυψη μέρους της απόσβεσης του εξοπλισμού που θα αγοραστεί στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Έργου με ακρώνυμο «Move2Treat», με Ερευνητικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή Κυριάκο Καλλή.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	Κ. Καλλής/ ΥΕ/ ΥΟΙΚ/ ΑΑΥ	Άμεσα